
Ìàòåìàòè÷åñêèé êðóæîê ÌÏÃÓ 7 äåêàáðÿ 2019 ãîäà

7 êëàññ Ðåáóñû

1 Ðåøèòå ðåáóñ: ∗∗×∗ = ∗+1 (êàæäàÿ çâ¼çäî÷êà � ýòî îäíà öèôðà, ðàçíûå çâ¼çäî÷êè
ìîãóò îçíà÷àòü îäíó öèôðó).

2 Íàéäèòå âñå ðåøåíèÿ ðåáóñà (ðàçíûå áóêâû ñîîòâåòñòâóþò ðàçíûì öèôðàì, îäè-
íàêîâûì � îäèíàêîâûå):

I +HE +HE +HE +HE +HE +HE +HE +HE = US.

3 Ðåøèòå ðåáóñû:

a) ÊÈÑ+ÊÑÈ = ÈÑÊ; b) ÑÓÊ× ÑÓÊ = ÁÀÐÑÓÊ.

4 Íàñòÿ çàïèñàëà íåêîòîðîå ïÿòèçíà÷íîå ÷èñëî è óìíîæèëà åãî íà 9, ïîëó÷èâ ÷èñëî,
çàïèñàííîå òåìè æå öèôðàìè, íî â îáðàòíîì ïîðÿäêå. Êàêîå ÷èñëî çàïèñàëà Íàñòÿ?

5 Íàéäèòå âñå ðåøåíèÿ ðåáóñà (ðàçíûå áóêâû ñîîòâåòñòâóþò ðàçíûì öèôðàì, îäè-
íàêîâûì � îäèíàêîâûå):

Ã+Î = Ë−Î = Â×Î = Ë−Î = Ì−Ê = À.
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